Контрольная работа по теме:
«Умножение и деление многозначных чисел»
1. Вычисли. 
24960 : 8 =                                         8300 ∙ 70 =
18500 : 5 =                                         9000  ∙  60 =
43600 : 40 =                                       980  ∙  400 =
2. Выполни к задаче схематический чертеж и реши ее.
[bookmark: _GoBack]От двух пристаней навстречу друг другу вышли 2 катера. Скорость одного – 45 км/ч, другого – 20 км/ч. Каково расстояние между пристанями, если катера встретились через 3 часа?
3. Реши уравнения.
х : 5 = 1300 – 800                                    у – 30 = 900 - 100







